
 

ПРОТОКОЛ № 27 

засідання Національної комісії з питань Червоної книги України 

 

1 квітня 2024 р.          м. Київ 

У зв’язку з продовженням в країні воєнного стану, засідання Комісії 

проводиться в режимі «онлайн». 

На розгляд Національної комісії з питань Червоної книги України 

надійшло клопотання від Національного природного парку «Північне 

Поділля» від 17.10.2023 № 398 щодо дозволу на збір об’єкта Червоної книги 

Україн.  

Задля збереження популяції відкасника осотоподібного (Carlina 

cirsioides Klokov) дозволити у продовж 2024 і 2025 рр. збір насіння цього 

виду на території ділянки «Гаївська-2», з метою відтворення популяції цього 

виду шляхом інтродукції на інших придатних територіях НПП «Північне 

Поділля». 

Членам національної комісії було надано документацію до 

клопотання, матеріали дискусії з засідання Секції з питань з питань охорони 

рослинного світу і грибів Національної комісії з питань Червоної книги 

України (від 19 лютого 2024 р.). 

ПРИСУТНІ: члени Національної комісії з питань Червоної книги України: 

Кошечко В.Г., Афанасьєв С.О., Аністратенко В.В., Бабко Р.В., Будзінський 

І.Л., Гапоненко М.Б., Гелюта В.П., Кагало О.О., Коломійчук В.П., Козиненко 

І.І., Корнєєв В.О., Костюшин В.А., Кошелєв О.В., Манило Л.Г., Межжерін 

С.В., Мельник В.І., Мосякін С.Л., Некрасова О.Д., Ногарев О.В., Орлов О.О., 

Парчук Г.В., Радченко В.Г., Харченко В.О., Ходосовцев О.Є. 

Головуючий: перший заступник голови Національної комісії з питань 

Червоної книги України, віце-президент НАН України академік НАН 

України Кошечко В.Г.  

Секретар: д.б.н., пр. н. с. Інституту зоології ім. І. І. Шмальгаузена НАН 

України Бабко Р. В.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розглянули клопотання від Національного природного парку 

«Північне Поділля» від 17.10.2023 № 398 щодо дозволу на збір у 

продовж 2024 і 2025 рр. насіння відкасника осотоподібного (Carlina 

cirsioides Klokov) на території ділянки «Гаївська-2», з метою 

відтворення популяції цього виду шляхом інтродукції на інших 

придатних територіях НПП «Північне Поділля».  

 



СЛУХАЛИ:  

1. Клопотання Національного природного парку "Північне Поділля" від 

17.10.2023 № 398 про надання дозволу на збір у продовж 2024 і 2025 

рр. насіння відкасника осотоподібного (Carlina cirsioides Klokov) на 

території ділянки «Гаївська-2», з метою відтворення популяції цього 

виду шляхом інтродукції на інших придатних територіях НПП 

«Північне Поділля».  

Експерт: к.б.н., с.н.с., заступник директора з наукової роботи Карпатського 

національного природного парку Киселюк О.І. 

У ДИСКУСІЇ ВИСТУПИЛИ: С. Л. Мосякін, В. П. Гелюта 

ВИРІШИЛИ:  

Підтримати клопотання Національного природного парку "Північне 

Поділля" від 17.10.2023 № 398 про дозвіл на збір у продовж 2024 і 2025 рр. 

насіння відкасника осотоподібного (Carlina cirsioides Klokov) на території 

ділянки "Гаївська-2" з метою відтворення популяції цього виду шляхом 

інтродукції на інших придатних територіях НПП «Північне Поділля».  

 

Рішення ухвалене одноголосно.  

 

 

 

Перший заступник 

голови Національної комісії  

з питань Червоної книги України  

віце-президент НАН України  

академік НАН України       В.Г. Кошечко  

 

Відповідальний секрета  Р. В. Бабко 

 

 

 


